



百万善款汇爱中原 2012 爱心接力公益活动启动

300名豫籍贫困大学新生将获资助

昨日,记者从郑州移动获悉,由河南移动联合多单位共同开展的2012年度“爱心接力·汇爱中原”大型系列公益活动正式启动。该活动将资助300名河南籍考入本省32所公办大学的贫困本科大学生和100名孤儿,这也是“爱心接力”行动的连续第七年举办。

与此同时,多年来,郑州移动也始终以实际行动践行着“正德厚生,臻于至善”的核心价值观,履行着其对社会之责任与承诺,为社会公益事业奉献着自己的一份力量。

爱心行动感动中原

自从2006年开始,河南移动每年出资近百万元,通过慈善机构和主流媒体持续开展“爱心接力”行动,形成了“慈善机构组织、企业出资、员工志愿服务、主流媒体倡导”四位一体的公益慈善模式。

同时,多年来,郑州移动也一直坚持开展扶贫济困,爱心助学,图书捐赠等社会公益活动,持续开展了青少年安全教育——“如何让孩子远离伤害”专题讲座、倡导节能环保的“绿色行动”以及由百余名团员青年共同参与的“文明交通志愿者”活动等公益活动。

就在去年底,郑州移动还在新郑市辛店镇中心小学启动了“我的梦想·未来世界”郑州移动爱心支教、乡村教师交流暨“爱心课堂”活动基地揭牌活动。在为新密、中牟、登封、新郑四县(市)12所农村小学捐赠体育器材的同时,还给孩子们带去了优秀的支教老师。同期,郑州移动邀请了郑州市区、新密、中牟、登封等县(市)农村小学的多位校长、教师,共同分享在教育、教学方面的心得、体会。同时将义务支教的“爱心课堂”作为支援农村教育的长期性的活动项目。

百万善款圆梦学子

而此次,河南移动的“爱心接力”活动将以“汇爱中原”为主题,继续集合各方力量,汇集公司、爱心企业、员工、社会各界的爱心人士等众多单位、个人的力量,陆续开展一系列爱心助学活动,共资助300名河南籍考入本省32所公办大学的贫困本科大学生,每人5000元;并资助100名孤儿,每人1500元,共同为公益慈善事业添砖加瓦。

河南移动相关负责人指出:作为一个负责任的企业,中国移动河南公司将更好地履行自己的社会责任,以“爱心接力”为载体打造更加广泛的公益平台,动员广大员工和社会各界积极参与到公益事业中来,为中原经济区建设注入责任动力。

据了解,活动自7月25日起正式启动。活动主办方将在“爱心接力”官方网站(<http://axjl.dahe.cn>)和“爱心接力”官方微博(移动微博:爱心接力公益行动 http://shequ.10086.cn/_L65089047;新浪微博:爱心接力在线 <http://weibo.com/1962727521>),开展微博爱心传递活动,号召社会爱心人士共同参与此次互动活动,通过加关注、评论或转发,参与志愿服务,在全社会形成爱的“接力”。

即日起,今年参加高考的应届贫困大学生可以通过12580热线报名。凡2012年家庭贫困(考生家庭为农村、城市的低保家庭,考生家庭为因病因灾致贫的家庭)的户籍为河南籍的考生被我省32所公办大学录取(接到录取通知书并报到入学,接到通知书而没有入学的则取消资格)以及祖父母及父母为优秀共产党员或老红军战士的考生(享有优先选择权)都可通过12580热线咨询报名,并将相关资料送达或邮寄至河南省慈善总会进行审核,由慈善总会负责遴选、核实并确定300名受助学生名单。100名孤儿由省慈善总会从河南省少林慈幼院中定向遴选。报名截止日为8月15日,也请广大符合条件的学子抓紧报名。

韩 洋



领先的窄边框工艺设计(62.9mm)以及华为独特的 Smile 设计语言尽显时尚风范;宽视角,IPS 高亮度的 4 寸 WVGA 电容屏及 TP 5 点触控,高灵敏,高硬度的 G+G 康宁玻璃带来超爽视觉、触控体验;4GB 超大容量机身存储,1GHz 高速引擎加上 1500MA 超大容量电池,缔造流畅与耐用的完美结合。



中兴 U880E 在外观上比 U880 少了几分犀利,多了一些圆润。整体握起来更加扎实,背面的纹理摸起来有一种硬皮革的感觉,非常舒服。整部手机比之前重了不少(含电池重量在 141 克)。正面右上角那个不小的眼睛就是前置摄像头了,经测试是在相机应用程序中正常切换的,自拍、视频通话(通过 QQ 等软件)全无压力。另外,迎着光线可以看到比较隐蔽的距离和光线感应器。甚至还有一颗不太容易被发现的 LED 灯,充电时候会红色提醒。



什么是移动400,其产品优势、功能分别有哪些?

移动400业务是中国移动为集团客户提供的一种通信费用由主被叫共同承担的业务,该业务为企业提供全国统一的400号码,可实现把对该号码的呼叫转接至事先设定的电话号码或呼叫中心上,并由主叫方承担本地通话费或漫游通话费,企业按主叫用户实际发话位置及呼入时长支付本地或长途通信费。

产品优势

从原来的信件、普通电话、800电话到今日的主被叫分摊付费的电话服务模式,400业务完善了集团客户与用户的沟通模式。随着400业务的发展,目前世界五百强企业都拥有自己的企业付费电话,中国的零售业前10强已全部开通400电话服务。

客户需求决定市场,移动400更精准契合当今企业对400服务的新需求,是现代服务理念、综合服务平台、多元服务手段为一体的综合语音呼叫管理专家。

移动400致力于成为集团客户营销推广和客户服务的综合语音门户,为集团客户提供以语音接入为主的客户服务营销综合信息化解决方案,成为企业拓宽市场渠道的行业利器,搭建企业和客户之间无缝沟通的桥梁。企业通过移动400业务,为客户提供产品宣传、售前咨询、技术支持、售后服务、销售订购的一站式服务,提高营销效率,优化资源配置,改善客户服务质量,进而提升企业形象。

产品功能

- 随心选号:**移动4001百万优质号码不受地域限制,吉祥号码随心畅选。
- 智能路由:**海量话务可按主叫发话位置、主叫发话时间、设定比例进行智能路由,灵活转接,精确到地市,为企业节约长途通信成本,并确保企业7x24小时为客户提供服务。
- 服务平台:**集团客户可随时随地通过客户自助服务平台实现功能设置、短信收发、业务统计等功能,即时生效,为企业节省至营业厅办理业务的时间成本。
- 统计报表:**强大的数据统计报表功能,通过折线图、饼图、Excel报表等方式直观体现,为集团客户提供客户与市场真实动态,挖掘潜在商机。
- 增值功能:**密码接入设置、呼叫阻截、黑名单设置、呼入次数限制等增值功能,为集团客户提供多元化呼叫控制手段,提高业务运营效率。



(2012) 郑房管预字第D0417号

7月28日 盛放CBD

销售体验中心全新绽放,与亿元企业共鉴!

全球知名物业管理公司高力国际签约中科·金座!



“6年租金保障计划”助力企业快速腾飞!

VIP: 86187777 69336363 项目地址 | 郑州·郑东CBD商务外环路与九如路交叉口

- 13.8米挑高大堂
- 14部原装进口三菱电梯
- 自有智能停车场
- LOW-E双银镀膜玻璃幕墙
- 5A甲级配置
- 规划双地铁交汇

■ 投资方 | 中国科技发展有限公司 ■ 开发商 | 河南坤午置业有限公司 ■ 物业顾问: 高力国际 ■ 整合推广 | 钜城地产

